

С праздником,



16 новых имён

Эта традиция зародилась в Троицке в 2004 году. С тех пор экспозиция Доски почёта обновляется ежегодно в конце мая накануне Дня города. На этот раз – 24-го числа. 16 новых имён – это люди совершенно разных профессий, но объединяет их одно – любовь к городу, в котором они живут и трудятся уже очень много лет.

Открытие новой экспозиции – это всегда праздник. Поздравить троичан, вручить им награды и подарки пришли глава Троицка Владимир Дудочкин, депутат Государственной думы Дмитрий Саблин (на фото), троицкий депутат

Андрей Воробьев. Свою награду получила и женская футбольная команда Троицка – она завоевала второе место на Кубке ТиНАО.



Памяти учёных

В канун Дня Троицка общественность города во главе с Владимиром Дудочкиным отдаёт дань памяти выдающимся учёным. Цветы несут к памятной доске на Центральной, 14: в этом доме жил руководитель теоретического отдела ФИАЭ/ТРИНИТИ академик Александр Дыхне. Следующий пункт церемонии – бюст академика, первого директора ИФВД Леонида Верещагина. Завершилась акция у памятника Николаю Пушкино, основателю ИЗМИРАНа и всего Троицка. Всюду звучали слова памяти, воспоминания соратников и потомков учёных, приветствия депутатов, торжественные речи школьников.



Спорт – в праздник!

Старт Дню города дал массовый забег. На Городском стадионе собрались сотни любителей бега из разных городов и стран. Был даже бегун из Мексики! Зарегистрировались 811 человек: 438 мужчин и 373 женщины. Дистанция – 5 км. Секунды до старта участники и болельщики отсчитывали громким хором и, сорвавшись с места, помчались вперёд. Маршрут шёл по улицам Юбилейной, Центральной, Физической, Академика Черенкова, Октябрьскому проспекту. Финиш на стадионе. Первый бегун, гость из Балашихи Кирилл Чиров, достиг его уже через 15 минут, за ним – остальные. Овациями встретили болельщики 91-летнюю Клару Степановну Богатову из Климовска (на фото). Участникам вручали медали. Отдыхавшись, угощались кашей из полевой кухни и слушали концерт группы «Тема».



Детский джаз

Часовой концерт подарил троичанам детский джазовый оркестр на площади перед ДШИ им. Глинки в День города. Горожане услышали «Караван» Дюка Эллингтона, «Summertime» Джорджа Гершвина и другие известные мелодии. «Концерт на открытой площадке – это подарок и зрителям, и музыкантам, – говорит руководитель оркестра, педагог ДШИ им. Глинки Иван Беляев. – Все просто получают удовольствие. И чаще всего получается сыграть на максимуме. Мы не первый раз выступаем в День города. Большинство музыкантов в нашем ансамбле – троички. И, я думаю, для них символично именно так отметить праздник».



Дарим городу цветы

Студия «Креативная среда» снова украсила к празднику «Козью тропу». На этот раз Елена Привалова, Таисия Устинова и их ученики сделали гигантские цветы из декоративных полимерных материалов. Сначала встречали с ними участников утреннего забега, а потом отнесли на постоянное место на улице Лесной, 4Б. В 10 утра началась вторая часть акции: теперь цветы надо было нарисовать на асфальте! Но не мелкими, а настоящими акриловыми красками.



Фотосушка – 2024

На площади возле ДШИ им. Глинки многолюдно, звучит музыка: это одна из локаций сегодняшнего Дня города. Достойным украшением её стала фотовыставка под открытым небом – «Фотосушка». Её бессменный организатор в Троицке – Кристина Киссер. Выставка проходит с 2007 года.

Заявленная тема нынешней «Фотосушки» – спорт. Но и снимков природы, Троицка в разные годы, цветов, животных и людей здесь тоже немало. Участвует больше 30 фотографов. Представленные кадры, которые развеваются на бельевых верёвках, закреплённые прищепками (отсюда и название выставки), можно не только рассмотреть, но и забрать с собой. Это такой фотообмен, давно полюбившийся горожанам.



Выпускной в «Байтике»

Ещё одно обязательное торжество, которое проходит в День города, – вручение дипломов выпускникам «Байтика». В этом году 36 человек выпустились из компьютерной школы (18 – с красным дипломом!) и 17 окончили курс веб-дизайна у Виталия Васяткина.

После официальной церемонии – праздничная программа: «Байтик» организовал мастер-классы по рисованию 3D-ручек, изготовлению закладок для книг и древнейшего оптического фокуса с красивым названием «тауматроп».

Сроднившийся с городом

В ТЦКТ 22 мая открылась фотовыставка Александра Колбасова «Город, в котором хочется жить». В 2021-м он делал в этом же зале экспозицию про свою родную Хакасию. Сейчас, тоже почти на день рождения (20 мая), – про ставший вторым домом Троицк. Здесь около сотни кадров, а могло быть и вдесятеро больше – за те три года, что Александр Павлович живёт в Троицке, он побывал, наверное, во всех его уголках, фотографировал на всех основных городских событиях, праздниках, фестивалях. Твёрдо поставленная рука профессионального репортёра (он работал в газете «Советская Хакасия») сочетается у него с радостью первооткрывателя, умением радоваться малому и находить необычное в обыденном. Спешите видеть – до 7 июня.

